

梅州市交通建设大会战简报

第 24 期
(总第 334 期)

市交通建设指挥部办公室编

2017 年 5 月 17 日

省交通运输厅钟健辉副厅长督导 我市高速公路建设工作

5 月 16 日，省交通运输厅钟健辉副厅长率队督导我市高速公路建设工作，先后深入梅平、兴华高速公路施工现场检查项目推进情况，并召开督导座谈会，听取在建 6 条高速项目业主汇报，全面了解项目关键环节落实情况，针对整体用地报批、征地拆迁、地材价格管控、绿色交通等方面问题，提出指导性意见建议，确保优质高效推进高速公路建设。市政府吴泽桐副市长会见了省厅督导组成员，并就加快我市高速公路建设、打造绿色交通和智慧交通等工作与督导组充分交换了意见。

钟健辉副厅长充分肯定了梅州市委、市政府高度重视高速公路建设，切实把加快高速公路建设当作重中之重的头等大事来抓，并取得了实实在在的成效。今年前 4 个月全市高速公路项目完成投资 20.2 亿元，占年度计划的 33.3%，同比增长 210%。兴华高速有望提前至 9 月底建成通车；梅平高速实现无障碍施工；大潮高速（含大漳支线）全线开工建设，整体用地近期将获批，

征地拆迁工作正加快推进；梅州东环高速完成土建招标，已启动征地拆迁工作，确保7月份全线开工建设；华陆高速五华段土地预审已完成，整体用地报批工作有序推进，确保8月份全线开工建设；丰华高速征地拆迁合同已签订，正加快推进整体用地报批工作，确保9月份全线开工建设。

钟健辉副厅长强调梅州是全省高速公路建设的主战场之一，在建高速公路共265公里，占全省的9%，6条高速建成后，全市高速公路主骨架基本完善，这对梅州加快振兴发展至关重要。他要求，项目沿线各级政府要高度重视，群策群力，全力以赴打好高速公路建设攻坚战，全方位做好服务保障工作，确保项目无障碍施工；各项目业主单位要加大力度，压实责任，切实解决好项目建设过程中的薄弱环节，在保证工程质量、施工安全的前提下，适当加快工程进度，确保按计划完成高速公路建设目标；各施工单位要结合山区高速桥隧比例高的特点，科学创新，切实解决施工难点问题，把绿色交通理念融入到各条高速公路建设中，提升高速公路沿线景观水平，全力打造品质工程、精品工程。

发：市委常委、市政协主席、市人大常务副主任、市政府副市长；市委办、市人大办、市府办、市政协办；市交通建设指挥部各成员单位，各县（市、区）交通运输局。

（共印86份）